BBOAHbLIN KOHTPOJNbL ANA 8 Knacca no reme «PopmyJbl

COKPALLEHHOIo yYMHO>XeHusa»
1 Bap KpuTepmm 3-«3» 5-«4» 6-«5»
1. npuMeHuTe POopMyNly pa3HOCTU KBaapaToB

1 1
a) (x-4) (x+4) 0) (3x+6)(3x-6) B) ( 2 a-5)( » a+5)

2. MNpumeHnuTe popMmyny KBagpata CyMMbl U Pa3HOCTH
a) (2-x)* ©) (5a+3)? B) (0,2x+1)2
3. Pazno>xute Ha MHoOXuUTeNu no popmyne

1
a) x>-16 6) y*-0,25 B) g1 a%-121

4. YnpocTtuTe BbipakeHue 4(a-6)+2(3a+14)
1
5. BbluucnuTte, npeaBaputesibHO ynpoctuB. 3a3-3a(a’+4a) npua= >

6. Peunte ypaBHeHme -2x+15=4(3x-5)

BBOAHLIN KOHTPOJIb ANA 8 Knacca no teMe «PopMyJibl COKpaLLEHHOro
YMHOXXeHusa»
2 Bap Kputepum 3-«3» 5-«4» 6-«5»

1. npuMeHuTe PpopMyJly pa3HOCTU KBagpaToB

1 1
a) (x-5) (x+5) 6) (2x+7)(2x-7) B) ( 2 a-9)( > a+9)

2. MNpuMmeHnuTe popMmyny KBagpata CyMMbl U pa3HOCTH
a) (8-x)*> ©) (5a+4)> B) (0,2x+2)2
3. Pazno>xute Ha MHOXuUTeNu no popmyne

1
a) x>-36 6) y*-0,16 B) 100 a%-225

4. YnpocTtuTe BbipaxeHue 5(a-6)+4(3a+14)

1
5. BbluucnuTe, npeaBapuTesibHO ynpoctuB. 4a3-4a(a’+3a) npua= >

6. Peunte ypaBHeHme -5x+15=6(3x-5)

BBOAHLIN KOHTPOJIb ANA 8 Knacca no teMe «PopMyJibl COKpaLLLEHHOro
YMHOXXeHuUs»
3 Bap kKputepu#m 3-«3» 5-«4» 6-«5»

1. npuMeHuTe POopMyJly pa3HOCTU KBagpaToB

1 1
a) (x-6) (x+6) 6) (3x+7)(3x-7) B)( 2 a-10)( 2 a+10)

2. MNpuMmeHnuTe popMmyny KBagpata CyYMMbl U Pa3HOCTH
a) (8-B)> 0) (2a+5)? B) (0,1x+2)2
3. Pazno>xute Ha MHOXuUTeNu no popmyne



1
a) x>-9 ©0) y*-0,81 B) 100 a%-225

4. YnpocTtuTe BbipaxeHue 5(a-7)+4(2a+11)
1
5. BbluucnauTe, npeaBapuTesibHO ynpocTuB. 6a3-6a(a’+3a) npua= 3

6. Peunte ypaBHeHme -9x+15=4(3x-5)





